



## **В Красночетайском районе 17-летний подросток нанёс удары ножом в глаз, шею и по другим частям тела 50-летнему односельчанину**

Потерпевшего удалось спасти, но он ослеп на один глаз. Несовершеннолетнему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 116 УК РФ (побои), ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Как следует из материалов уголовного дела, вечером 19 ноября 2010 года молодой человек пришёл в гости к 50-летнему потерпевшему, где устроил с ним скандал из-за того, что тот якобы долго открывал дверь. В тот же день потерпевший обратился с заявлением о преступлении в правоохранительные органы. Через два дня они снова встретились, и обвиняемый стал предъявлять потерпевшему претензии по поводу того, что тот написал заявление о побоях в милицию. В ходе возникшей на этой почве ссоры, обвиняемый нанёс потерпевшему множественные удары ножом, а также руками и ногами по различным частям тела, в том числе в правый глаз и в шею. Потерпевшему удалось своевременно сообщить о произошедшем соседям, которые и вызвали скорую помощь. В результате потерпевшему был причинён тяжкий вред здоровью, а проникающее ранение правого глазного яблока повлекло потерю зрения на этот глаз. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Красночетайский районный суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано Ядринским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Чувашской Республике.

01 Марта 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/629505>